

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 7 iulie 2015 la ședința ordinară a Consiliului local Zabala, convocată prin Dispoziția viceprimarului.

La ședință participă D-nul primar, Demes Botond, D-na secretara Cosnean Ileana și D-nul Ciubotariu Adrian șeful postului de Poliție Zăbala.

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenți 12 lipsește motivat D-nul Benedek Jozsef.

D-nul președinte de ședință salută prezența și declară ședința deschisă.

În continuare consultă consilierii dacă au obiecții în legătură cu procesul verbal de la ședința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 12 voturi pentru.

În continuare îl invită pe D-nul primar să prezinte proiectul Ordinei de zi :

1. Proiect de hotărâre privind atribuirea denumirii de strazi.
2. Proiect de hotărâre privind atribuirea denumirii străzii „Hegymege”, în strada, Dealului, cu traducere în limba maghiară „Hegymege”, uca.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea intabulării în evidența Cărții funciare a străzii „Crucii nr.1”, a străzii „Bisericii”, și a străzii „Cimitirului” din comuna Zăbala, satul Zăbala, județul Covasna.
4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării/completării inventarului domeniului public al comunei Zăbala.

În continuare D-nul președinte de ședință întreabă consilierii dacă există proiect de hotărâre care nu suportă amânare.

Nefiind proiect pentru ordinea de zi care nu suportă amânare d-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul ordinei de zi și se aprobă cu 12 voturi pentru.

În continuare D-nul viceprimar prezintă proiectul de hotărâre și Expunerea de Motive privind atribuirea denumirii de străzi.

D-nul Sebestyen Levente nu este de acord cu denumirea de str. Crucii cu traducerea în limba maghiară str. Kereszt deoarece strada este cunoscută sub denumirea de strada. Keresztesek, denumirea a fost dată deoarece pe această strada locuiesc mai multe familii cu numele de Keresztes, și astfel se pierde denumirea veche.

D-na secretară aduce la cunoștința prevederile legale cu privire la acordarea de denumiri, nu se pota da orice denumire.

D-nul Sebestyen Levente arată că și la Covasna este str. Vajnak și Vajna este nume de familie.

Nemaifiind discuții D-nul presedinte de sedință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi pentru și 2 voturi contra D-nul Sebestyen Tibor Levente și D-nul Papp Janos.

In acest sens se adoptă Hotărârea Nr. 41/2015

In continuare d-nul viceprimar prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la schimbarea denumirii Strazii „ Hegymege „ în strada „ Dealului „, cu traducere în limba maghiară,, Hegymege „, uta.

Nefiind discuții D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru .

In acest sens se adoptă Hotararea nr. 42/2015

In continuare D-nul viceprimar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea intabulării în Cartea funciară a Străzii „Crucii nr. 1 „, a străzii „ Bisericii,, și a străzii „ Cimitirului „. Și Expunerea de motive întocmită în acest sens.

Nefiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea Nr. 43/2015

In continuare D-nul viceprimar prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de Motive cu privire la aprobarea modificării/completării inventarului domeniului Public al comunei Zăbala.

Nefiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotararea nr. 44/2015

Intrucât ordinea de zi s-a epuizat se trece la discuții.

D-nul Ciubotariu Adrian propune ca zilelele satului Zăbala să fi organizate pe terenul de sport.

Nu este indicat să se organizeze în centrul comunei deoarece trebuie deviată circulația , și sunt autobuze care transportă muncitorii și mașini de mare tonaj care nu pot să circule pe ruta propusă pentru devierea circulației și totodată podul pe care trebuie sa circule este în prag de prăbușire.

Totodată solicită să se aplice Hotărârea nr. 13/2012 a Consiliului local cu privire la animalele nesupravegheate care fac pagube .

D-nul Papp Janos întreabă ce garanție există ca animalele să fie mănate la obor.și totodată întreabă dacă poliția are dreptul să verifice carutele ce transportă , de unde aduc și unde duc produsele și dacă proprietarii acestora dețin teren agricol în extravilan.

D-nul Cosnean Călin – Constantin propune să fie sesizata firma care a montat Camerele de supraveghere video să verifice instalația , deoarece nu se poate citii numărul de circulație al autoturismelor.

D-nul Paizs Attila solicită sprijinul organelor de poliție care să efectueze paza la Surcea între orele 23,00 și 1 noaptea și să-i verifice pe cei pe care îi întâlnesc.

D-nul Ciubotariu arată că aceste aspecte cad în sarcina poliției locale.

Nemaifiind discuții D-nul președinte de sedință solicită propuneri cu privire la alegerea presedintelui de sedință pentru ședința următoare.

D-nul Fejer Levente propune ca presedinte e ședință pe D-nul Paizs Attila- Se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea nr. 45/2015

5

Nemaifind discuții D-nul președinte de ședință mulțumeste pentru prezență și declara ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA
GABOR SANDOR



SECRETAR CONSILIU LOCAL
COSNEAN ILEANA

